
KURIRČKOVA POŠTA V OBČINI LJUBLJANA CENTER

Mimo zased čez 65 javk
Kurirčkova pošta je pripotovala v našo občlno 26.

aprila. Kar 2900pionirjev od 1. do 4. razreda centrskih
osnovnih šol in njihovih spremljevalcev, ki so se
udeležili pohoda brigade Krfčač »Po poteh tovarlštva
in spominov«, jo Je pozdravilo pred spomenikom Pun-
tarji na Gradu, kjerje bila sklepna prireditev pohoda
(slika na naslovni strani). Tu so jo pionirji za praz-
nične dni izroČill v varstvo vojakom kasarne 4. juli/, kl
sojo varovali do 4. maja.

V naslednjih treh dneh je
kurirčkova pošta obiskala
vseh osem pionirskih odre-
dov v občini, v petek, 6. maja
pa so jo pionirji - kurirji PO
Majda Vrhovnik ob 11. uri pri
Rimskem zidu predali viškim
pionirjem.

Novost letošnje kurirčkove
pošte v naši občini je bila v
tem, da je bila tako sestava
programa kot tudi njegova
izvedba v rokah pionirjev sa-
mih. Občinski svet Zveze pio-
nirjev je sestavil samo okvirni
program in tako prepustil vso
pobudo in ustvarjalni polet
izvajalcem - pionirjem.

Pot kurirčkove pošte je bila
povsem tajna. Zanjo so vedeli
le kurirji. Potovala je prek 65
javk (na prostem, sedeži KS,
DPO in TOZD), se srečno og-
nila 4 zasedam. Prenašalo jo
je 138 kurirjev, ki so se z vseh
javk rgdno javljali v informar
tivni center kurirčkove pošte.
V tem centru so vsa sporočila
sprejemali prav tako pionirji
sami in po teh sporočilih sle-

dili tudi pot kurirčkove pošte
po občini ter jo vrisovali v
zemljevid občine.

Da bo vzpodbudil domisel-
nost, ustvarjalnost in odgo-
vornost pionirjev ob tej akciji,
je občinski svet Zveze pionir-
jev razpisal med pionirskimi
odredi tekmovanje za najbolj-
ši program kurirčkove pošte
in njegovo uresničitev. Pio-
nirji in mentorji so na sestan-
ku pionirskega kluba, 9. maja,
ocenili posamezne programe
in akcijo v celotL Vsi so se
štrinjali, da je bilaTetošnja ku-
rirčkova pošta daleč najbolj
zanimiva. Vsi pionirski pdre-
di so se izredno potrudili, za
najboljši program in izvedbo
pa so enotno ocenili program
PO Neda Gerzinič (OŠ Ledi-
na), ki bo prejel prehodno za-
stavico PIONIR KURIR. Do
konca mesca maja bo izšel še
bilten KURIR 82/83, v kate-
rem bo zbrano vse dokumen-
tarno gradivo o lotošnji ku-
rirčkovi pošti.nik


